

A fost constituit Senatul Studentesc al UTM

Pe 17 martie 2015, prin convocarea primei ședințe (de constituire) a Senatului Studentesc al UTM, a fost deschisă o nouă filă în autogovernarea studentească. Ședința a fost prezidată de dl Anatol Alexei, conf., dr., președinte al Consiliului Sindical al studenților UTM.

Proiectul Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului Studentesc (SS) al UTM a fost prezentat de studentul Vadim Sârghii. După care a fost audiat raportul Comisiei de validare a membrilor SS, prezentat de studenta Emanuela Spănu. Reprezentanții facultăților aleși în Senat au confirmat legitimitatea alegerilor și au aprobat constituirea Senatului în număr de 101 membri – câte 11 persoane de la fiecare facultate și, din oficiu, președintele Consiliului Sindical Studentesc al UTM și președintele organizației studențești BEST-Chișinău.

După aprobarea Regulamentului SS, care urmează să fie validat de Senatul UTM, s-a purces la alegerea președintelui SS. Au fost propuse 4 candidaturi, dintre care una s-a retras. La tribună au fost invitați toți cei trei candidați: Vadim Sârghii,



Emanuela Spănu, Alexandru Negru. Ei au identificat mai multe probleme, în soluționarea cărora intenționează să se implice activ: *schimbarea utilajului vechi din unele laboratoare; ameliorarea condițiilor de trai în căminele studențești; instruirea studenților din structurile de autogovernare studentească; soluționarea triadei: activitate obștească-credite-bursă pentru studenții care practică activități de voluntariat etc.*

Prezent la ședință, acad. Ion Bostan, rectorul UTM, a menționat

că autogovernarea studentească este o verigă foarte importantă în acordarea studiilor de calitate.

– Aceasta permite să vă încadrați în domenii conform specialității și, astfel, să aveți un viitor pe potrivă așteptărilor. Ne dorim o participare constructivă, cât mai activă a studenților în actul decizional al Senatului UTM, în monitorizarea executării deciziilor adoptate de administrația UTM, îmbunătățirea condițiilor de trai. De asemenea, ați putea să vă implicați în mana-

gementul universitar, ameliorarea conținutului programelor de studii, să acumulați experiență de activitate socială, să vă formați calități de cetățeni activi. Căci peste câțiva ani dvs. veți asigura viitorul țării, activând în calitate de manageri, funcționari, actori politici, deputați de toate nivelurile, a menționat rectorul Bostan.

În rezultatul scrutinului, prin vot deschis, cu 52 voturi pro președinte al Senatului Studentesc a fost ales Vadim Sârghii, a. II, FEIE. În calitate de vicepreședinte a fost aleasă Margareta Pochin, a. II, FIMET. Funcția de secretar executiv i-a revenit Tatianei Osipov, a. I, FIU.

Totodată, au fost aleși conducătorii departamentelor din cadrul SS: Andrei Rotari – Formare profesională; Olga Cristian – Relații cu publicul; Dan Roșu – Cultură, agrement, turism, sport; Florin Golovaci – Educație; Alina Brânza – Social; Marina Cemberji – Cercetare și inovare; Victoria Munteanu – Relații externe.

În conformitate cu Regulamentul, în componența Biroului SS intră 21 de persoane, inclusiv președintele, vicepreședintele și secretarul executiv ai SS, șefii de departamente, președintele CSS

al UTM, reprezentantul BEST-Chișinău și 9 președinți ai Consiliilor studențești de la facultăți. Senatul a confirmat candidaturile celor 20 de membri ai Biroului (funcția de președinte al CS FEIE este vacantă): Vadim Sârghii, FEIE, președinte; Margareta Pochin, FIMET, vicepreședinte; Tatiana Osipov, FIU, secretar executiv; Andrei Rotari, FCGC; Olga Cristian, FCIM; Dan Roșu, FEIE; Florin Golovaci, FIEB; Alina Brânza, FIMIT; Marina Cemberji, FTMIA; Victoria Munteanu, FIU; Anatol Alexei, președinte CSS UTM; Andrei Căpăstru, BEST-Chișinău; Irina Rebenja, FIEB; Vasile Damean, FIMIT; Simion Țurcanu, FCIM; Gheorghe Vasilev, FUA; Alexandru Negru, FIMET; Rodion Mamolea, FCGC; Valentina Budu, FIU; Emanuela Spănu, FTMIA.

Senatul studentesc și structurile constituite sunt alese pentru o perioadă de 2 ani. Toate materialele privind autogovernarea studentească vor fi plasate pe portalul www.utm.md al UTM.

La ședință a participat și a luat cuvântul conf. univ., dr. Valentin Amariei, prorector pentru formarea continuă și relații internaționale al UTM.